

Cinci parcuri, vizate de modernizări la Sfântu Gheorghe



Autoritățile din Sfântu Gheorghe și-au manifestat, oficial, prin adoptarea de studii de fezabilitate, intenția de a reamenaja cinci locuri de joacă din oraș. Acestea sunt în mai

multe locații din reședința de județ, respectiv: Aleea Avântului, Aleea Căminului, strada 1 Decembrie 1918, strada Lăcrămioarei și strada Tineretului. **PAGINA 4**

Premii și distincții la ISU Covasna

Ziua Pompierilor a fost sărbătorită cu o ceremonie specială



Ziua Pompierilor a fost sărbătorită marți, 13 septembrie, la ISU Covasna, cu o ceremonie militară, la care a luat parte și prefectul Ráduly István. În cadrul acestui eveniment, un ofițer și cinci subofițeri au fost înaintați în grad, pentru că s-au remarcat în activitatea desfășurată. Au fost și alți pompieri evidențiați la această activitate.

PAGINA 5

Proiect la Zagon: indicatoare rutiere noi în comună



În ședința Consiliului Local (CL) al Comunei Zagon din luna august, aleșii cetățenilor au votat favorabil, la propunerea primarului, proiectul de hotărâre care prevede „instalarea unor indicatoare rutiere în comuna Zagon”. Primarul, Kiss Augustin, spune că astfel se dorește evitarea anumitor accidente rutiere, care au loc de obicei iarna. **PAGINA 3**

111 programe la Zilele Sportive Sfântu Gheorghe



Ediția cu numărul 15 a Zilelor Sportive din Sfântu Gheorghe, care va avea loc între 23 și 25 septembrie a.c., aduce la un loc nu mai puțin de 111 activități pentru toate vârstele. În cadrul unei conferințe de presă, organizatorii au prezentat noutățile acestui eveniment.

Deschiderea Zilelor Sportive va avea loc vineri, 23 septembrie, la ora 17.00, pe scena din fața Teatrului Tamási Áron din reședința de județ.

PAGINA 2

„Cea mai frumoasă zi”: persoanele cu dizabilități și motocicliștii combat prejudecățile

Cu ocazia unui eveniment organizat de Casa Irisz, persoanele cu dizabilități și motocicliștii se vor întâlni pe 25 septembrie pentru a combate prejudecățile cu care se confruntă de multe

ori. Totul este programat să înceapă de la ora 9.30, a spus, pentru CovasnaMedia.ro și Observatorul de Covasna, coordonatorul evenimentului, Olcsvári Tünde. **PAGINA 8**

